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Vragen van het lid Van Gerven (SP) aan de minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht dat de farmaceut Johnson & Johnson heeft 
geprobeerd negatieve onderzoeksresultaten van het Erasmus MC over het 
antibraakmiddel domperidon te beïnvloeden (ingezonden 3 april 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat farmaceut Johnson & Johnson voor hem 
negatieve onderzoeksresultaten naar de antibraakpil domperidon probeerde 
te beïnvloeden?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat onderzoek van universiteiten, waaruit blijkt dat een 
middel mogelijk een gevaar voor de volksgezondheid vormt, zonder 
tegenwerking of inmenging van de producent moet worden gepubliceerd? 
Hoe oordeelt u in dat licht over de handelwijze van Johnson & Johnson? 
Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Hoe vaak komt het voor dat farmaceutische bedrijven onderzoek van 
universiteiten proberen te beïnvloeden? Hoe vaak resulteert dat erin dat 
onderzoek of onderzoeksresultaat daadwerkelijk wordt aangepast? Kunt u de 
Kamer een overzicht geven? 

Vraag 4
Deelt u voorts de mening dat onderzoek naar geneesmiddelen dat wordt 
uitgevoerd door universiteiten geheel onafhankelijk moet zijn? Is onderzoek 
dat (mede)betaald wordt door farmaceutische bedrijven volgens u geheel 
onafhankelijk? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat onderzoek naar geneesmiddelen bij universiteiten 
moet gebeuren zonder financiering of andere vorm van inmenging van 
farmaceutische producenten, om zo de onafhankelijkheid te garanderen? Zo 
ja, hoe gaat u dit bewerkstelligen? Zo nee, waarom niet? 

1 Onschuldige kwaal, fataal medicijn?, AD, zaterdag 30 maart,
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Vraag 6
Bestaat er een alternatief voor domperidon met dezelfde of vergelijkbare 
werking en met minder of minder ernstige bijwerkingen? Zo ja, wanneer bent 
u van plan domperidon uit de handel te nemen? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Klever (PVV), ingezonden 2 april 2013 (vraagnummer 2013Z06468)
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